

# 两女子江边溺水 七旬翁下水救人

## 市民游客齐伸援手,落水二人成功获救

本报讯(记者 黄晏君)“太感谢你们了,谢谢你们救了我俩!”12日18时59分,在松花江畔老头湾水文站附近江段,失足落水后被救上岸的刘全和王艳萍两人,拉着71岁老人刘尊平和游客王书权的手连声道谢。

12日18时45分,刘全和王艳萍二人来到水文站附近江边台阶上消暑纳凉,穿着泳装的她们手拉手沿着台阶往下一步一步走去。突然两人踩空落入江中,水立刻没到了她们的胸部。当时水流很急,两名女子站立不稳,接连呛了几口水,大声呼救起来……正在附近的吉林游客王书权立即跑到江边,将市民递来的一个游泳圈抛向她们,但是水流湍急,两人未能抓到游泳圈。

危急时刻,岸边一位七旬老人下水游向了落水者。老人游到两名女子身

后,用双手将她们推向岸边,王书权和其他市民在岸边引导,经过一番努力,众人将两位落水女子救上了岸。

13日15时许,记者辗转找到了71岁的刘尊平老人。他说:“当时我正打算回家,突然听到江面有人喊救命,循着声音望去,我看到十五六米远处有两名落水的女子。我也没多想,立刻向她们游了过去。我也是用尽了全力才把她们推上了岸,要是再晚点恐怕就很难施救了。我是党员,应该的!”



从左到右依次为王书权、刘全、王艳萍、刘尊平。

### 秧苗摆方阵 田埂花成行

## 五常这片“最美稻田”游人不断



本报讯(张杰 记者 康福柱 文/摄)“自从田埂上的花开了以后,这片稻田每天都有人来参观、拍照。这里不仅风景好,水稻的质量也好。那些好看的花,还能起到灭虫的作用,这块稻田科技感满满。”五常市五常镇莲花村张瓦房屯的杨雷掩饰不住内心的喜悦,他对自己种的这片稻田很有成就感。

一走近杨雷经营的这片稻田,你就会被这里的景色吸引。与别处的稻田不同,这片稻田是连片“大方田”,每一行秧苗都在一条笔直的直线上,就像接受检阅的方阵一样整齐。田埂上盛开的百日草形成了彩色线条,将稻田方阵分割成块,就像一块块地毯。

杨雷介绍,稻秧之所以长得这么齐,是因为这块田的每一株秧苗都是扯着线栽下的,就为了保障纯人工种植条件下多打粮。田埂上栽花不仅是为了好看,主要是因为这些花能起到灭虫的作用。百日草能够吸引水稻害虫的天敌,水稻就不用打

药了。栽植了百日草的田埂,比普通稻田田埂宽一些,便于长出更多草,不仅为青蛙提供了生存环境,还能把水稻害虫送到青蛙嘴边。这也是农耕文化传承下来的一种典型的生态灭虫方式。

秧苗摆方阵,田埂花成行,目的是为了生产有机稻米。“现在讲究科学种田,讲究‘藏粮于技’,这项技术是浙江省一所高校的一位教授传授的。”杨雷说,他从2017年就开始应用这项技术了,那位教授每年都带学生来现场考察,效果相当明显。这片有机水稻共有75亩,栽植了约3500株百日草。此外,稻田里面还放了不少鸭子,鸭子也是除虫活水的“高手”。正因为采用生态灭虫、除草,这块田出产的大米价格要高不少,市场销售还挺好。

“这段时间,经常有游人来这片稻田参观,就连过往车辆都常停下来看看……有关部门也把现场教学培训课堂设在了这片稻田,快成‘网红’了。”杨雷笑着说。

### 谎称花两万元就能到法院当法警

## 男子以办工作为由诈骗被抓

本报讯(杨玉波 记者 王骁)男子付某因无力偿还信用卡、网贷消费欠下的十余万元贷款,就以帮他人办工作为由实施诈骗,最终被警方抓获。

8日,牡丹江市公安局东安分局江南第二派出所接到辖区居民郑先生报案,称其被一名姓付的男子以帮忙办工作为由骗了两万元钱。郑先生说,付某与其结识后,称自己在某法院“有人”,可以帮他当上法警。一直想找稳定工作的郑先生动了心,拿出两万元托其帮忙运作。此后,每当郑先生询问

办事进度时,付某都以各种理由推脱。郑先生怀疑自己被骗,随即报警。

民警接案后,于当日将嫌疑人付某抓获。据付某供述,他曾在法院做过法警,去年辞职后失去了经济来源,不但刷爆了信用卡还欠下了网贷,背负十多万元的债务无力偿还,因此产生了骗钱的想法。此外,付某还供述了另外两起诈骗的犯罪事实,合计诈骗总额6.7万元。

目前,犯罪嫌疑人付某已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

### 昔日学生忘恩负义坑老师

## 冒充银行行长诈骗近28万元

本报讯(李雨 记者 王铁军)俗话说“一日为师终身为父”,但生活中还真有连自己老师都骗的人。近日,垦区警方就抓获了一名诈骗自己老师的犯罪嫌疑人。

近日,垦区公安局宝泉岭分局宝泉岭派出所接到居民张某报案,称被自己以前的学生骗了。在2019年的一次聚会上,被害人张某听说昔日的学生于某发展得不错,已是某地银行行长,广有人脉。张某的儿子马上就要毕业,工作还没着落,就想找于某帮孩子

找工作。于是,张某在两年多的时间里先后给于某转账了279500元,可是直到今年工作也没办成。被害人张某怀疑自己被骗,只好报警。

接案后,派出所立即展开侦查。经调查,38岁的嫌疑人于某没有工作,存在以非法占有为目的,虚构事实骗钱的犯罪行为。7月2日,民警将犯罪嫌疑人于某抓获。到案后,于某对自己的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人于某已被依法刑拘,此案正在进一步调查中。

### 一条“认证短信”牵出百万诈骗案

## 警方打掉一新型电信诈骗团伙

本报讯(记者 王骁)近日,黑龙江警方破获了一个冒充工商局发送营业执照认证短信,盗刷银行卡的电信诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人7人,破获案件100余起。

去年11月15日,齐齐哈尔市龙江县公安局接到居民韩某报案,称其收到了一条落款为工商局的短信,短信要求他点击链接进行营业执照资金认证,否则将被处罚。韩某是个体工商户,害怕营业执照过期便急于认证,在链接的网页内输入自己的相关信息后,银行卡被盗刷了3000元。民警调取该链接后台的银行流水

记录,发现该链接属于钓鱼网站,受骗群众遍布全国13个省59个地市,涉案金额高达150余万元。

经过数月的侦查,一个盗刷银行卡的电信诈骗团伙渐渐浮出水面。今年5月1日,抓捕时机成熟,专案组兵分六路在多地同步实施抓捕,共抓获犯罪嫌疑人7人,当场扣押电脑5台、手机12部、银行卡15张,扣押赃款现金60余万元,一举端掉这个网络诈骗犯罪团伙。

目前,涉案犯罪嫌疑人已被龙江县公安局依法刑拘,案件还在进一步调查中。

## 无产权证照房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保护群众合法权益,现将道口头道街地段棚改项目拟征收无产权证照房屋情况对外公示,公示期为三天(2021年7月14日—2021年7月16日),欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证照房屋,指挥部将认真调

查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证照房屋,将把相关房屋征收补偿收益给予主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的,所签征收补偿协议一律作废,并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的,将交由公安机关追究其刑事责任。

序	房屋地址	房屋喷号	主张权利人	建筑面积
1	道外区艺光胡同2-70号	4-217	杨乐英	48.16m <sup>2</sup>

特此公示。

道口头道街地段棚改项目征收指挥部

2021年7月14日

抓了

拘了

破了